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Rike Bühring zeigt beim Bundeslehrgang in Kulmbach gute Leistungen  
 

„Dein Sprungschlag ist sehr dynamisch und dein 
Bewegungsablauf bereits automatisiert“, so lautet die 
Beurteilung der Bundestrainerin Eva Krämer. Rike machte beim 
U13-Bundeslehrgang in Kulmbach eine sehr gute Figur und 
überzeugte dabei auch mit ihrer Einsatzbereitschaft und ihrer 
Auffassungsgabe, was ihr die Betreuerinnen ebenfalls 
bescheinigten: „In deinem eigenen Spielfeld hast du eine sehr 
gute Übersicht, du läufst gut und rettest Bälle.“ 
 
Dies lässt auch für die Zukunft noch einiges hoffen! Technisch 
hat Rike seit dem Lehrgang einen gewaltigen Sprung gemacht 
und ist auf dem guten Weg, eine richtige Faustball-Allrounderin 
zu werden 
 
Bild rechts: Rike in einer vorbildlichen Abwehrhaltung! 

 
 
 

U14-Mädchen als bayerische Vizemeister für „Süddeut sche“ qualifiziert  
 

Unsere U14-Mädels haben es wieder geschafft: Als bayerischer 
Vizemeister  qualifizierte sich das Team bei der „Bayerischen“ im 
oberfränkischen Üchtelhausen für die Süddeutsche 
Meisterschaft . Diese findet am 11. und 12. Juli  in Walddorf  
(Sachsen) statt. 
 
Erst im Endspiel hatten unsere Mädchen gegen den Top-
Favoriten TV Segnitz I, denen man im Gruppenspiel noch einen 
Satz abluchsen konnte, das Nachsehen. Aber auch über den 2. 
Platz konnten sich die Nachwuchs-Faustballerinnen richtig 
freuen. Mal sehen, ob’s nun noch besser klappt als in der Halle . 
Ende Februar belegte das Team bei der SDM den 4. Rang und 
verpasste  damals nur knapp das Ticket zur Deutschen 
Meisterschaft . Vielleicht gelingt unseren Faustballerinnen ja 
dieses Mal der große Coup … Wir halten ihnen jedenfalls 
kräftig die Daumen!!!  
 
 
Die bayerischen U14-Vizemeister:  
Stehend von li. nach re.: Laura Hesse, Larissa Wierer, Trainer Helmut 
Stenzel, kniend: Alexandra Szlapka, Rike Bühring, Spielführerin Stefanie 
Szlapka, sitzend: Céline Johnston, Anne Bühring 

 



 

 

Die Faustballabteilung wird unterstützt von 

 
 

Im Internet unter www.sv -wacker.de/svwfaustball  

18. Ausgabe / 02.07.2009 

Newsletter  

 
Südbayernliga: Herren stehen auf Tabellenrang 2  
 

Nach 5 Spieltagen in der Südbayernliga steht unsere „Erste“ auf dem 2. 
Tabellenplatz . Dicht gedrängt lauern aber auch die Teams dahinter, denn 
der Vorletzte SV Erolzheim hat lediglich 4 Zähler Rückstand. 
 
Dass in der Liga jeder  jeden schlagen  kann, bewies die Vorrunde: Es 
gab klare Erfolge  gegen TV Neugablonz (3:0), aber auch deutliche  
Niederlagen  wie das 0:3 gegen SV Erolzheim. 
 
Erfreulich ist, dass sich unsere „Youngsters “ Maxi Schacherbauer, Armin 
Treczoks, Basti Wohlmannstetter, Vincent Weinzierl und Quirin Wierer mit 
sehr respektablen Leistungen  nahtlos  in das Südbayernliga-Team 
integriert  haben. 
 
Jetzt stehen noch  zwei Spieltage  auf dem Programm: Am 12. Juli  geht’s 
in Neugablonz gegen die Teams des SV Amendingen und TSV Gerzen. 
Zwei Wochen  später findet das Saisonfinale in Erolzheim  statt. Dort 
werden unsere Nachwuchsfaustballer gefordert sein und gegen die 
Teams von TSV Illertissen und Gastgeber SV Erolzheim zeigen, was sie 
in dieser Feldrunde dazugelernt haben… 

Tabelle (Stand 02.07.09): 

 
 
Die bisherigen Spiele des SVW im Überblick: 
Spiel Hinspiel Rückspiel 

SVW – TSV Jahn Freising 3:2 3:1 

SVW – WB Allianz München  3:2 1:3 

SVW – SV Amendingen 0:3  

SVW – TV Neugablonz 2:3 3:0 

SVW – SV Erolzheim 0:3  

SVW – TSV Illertissen 3:0  

SVW – TSV Gerzen 3:0   
Faustballtermine Feld 2009  
 

 


